
Př. Pomocí prinvipu virtuální práce najděte rovnovážnou polohu pro homogenní tuhou tyč hmotnosti M
       zatíženou závažím o hmotnosti m v homogenním tíhovém poli a podrobenou ideálním (hladkým vazbám)

Př. Jak se může v rovině xy pohybovat částice na kterou nepůsobí žádná síla, je-li podrobená vazbě

Malé kmity konzervativních soustav kolem Stabilní Rovnovážné Polohy
(skleronomní holonomní vazby a konzervativní síly)



65. Určete kmity soustavy dvou lineárních harmonických oscilátorů spojených slabou bilineární vazbou

66. Určete normální kmity dvojitého rovinného  matematického kyvadla


